

Прокуратура Промышленного района г. Самары разъясняет

В. «Прохожу с ребенком психолого-медико-педагогическую комиссию для школы, врачи просят с меня справку от психиатра. Считаю это нарушением или они правы?».

На Ваш вопрос отвечает прокурор Промышленного района г. Самары Вячеслав Бобровский.

Приказом Минобрнауки России от 20.09.2013 № 1082 утверждено Положение о психолого-медико-педагогической комиссии (далее – Положение), которое регламентирует деятельность психолого-медико-педагогической комиссии (далее – комиссия), включая порядок проведения комиссией комплексного психолого-медико-педагогического обследования детей.

В ходе своей деятельности комиссия вправе запрашивать у органов исполнительной власти, правоохранительных органов, организаций и граждан сведения, необходимые для осуществления своей деятельности (п. 12 Положения).

Для проведения обследования ребенка его родители (**законные представители**) предъявляют в комиссию документ, удостоверяющий их личность, документы, подтверждающие полномочия по представлению интересов ребенка и иные документы.

При необходимости комиссия запрашивает у соответствующих органов и организаций или у родителей (**законных представителей**) дополнительную информацию о ребенке, что установлено п. 15 Положения.

Таким образом, комиссия вправе запросить у Вас соответствующий документ, от предоставления которого Вы можете отказаться. Обязать Вас предоставить названную справку комиссия не вправе.